
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Október 7, hétfő, Rózsafüzér Királynője, 7 óra: A Notre Dame rendért és 

iskolánkért 
Október 8, kedd, Magyarok Nagyasszonya: nincs szentmise 
Október 9, szerda, Szent Dénes püspök és társai, vértanúk; Leonardi 

Szent János áldozópap: nincs szentmise 
Október 10, csütörtök: nincs szentmise 
Október 11, péntek, Szent XXIII. János pápa: nincs szentmise 
Október 12, szombat, 16 óra: + Vince nagyapa 
Október 13, Évközi 28. vasárnap, 10 óra 
 
 
E héten keddtől péntekig nincsenek reggel szentmisék kápolnánkban.  
Hétfőn, október 7-én folytatódik az Istenről és a világról című egyház-

megyei előadássorozat. Dr. Bakó Balázs második egyháztörténeti előadása 
18 órakor kezdődik a kápolnában.  

Biblikus tanulmányi napot szervez Egyházmegyénk iskolánkban októ-
ber 12-én, e hét szombaton, amelyet Dr. Székely János püspök atya vezet. 
Jelentkezési információk a hirdetőtáblán találhatók. Ezen a napon az elő-
esti szentmise kivételesen nem 18 órakor, hanem 16 órakor kezdődik.  

A következő nyilvános városmissziós összejövetel október 12-én, 
szombaton, 15 órakor lesz a kertvárosi Szent József Házban. A találkozó 
témája a februári Életszt-Ő hét megrendezése lesz. Minden érdeklődőt sze-
retettel várnak.  

Még lehet jelentkezni a havi 24 órás szentségimádásra a sekrestyében. 
November 8-án, pénteken 19 órától a városi plébániák és a Szent Család 

Óvoda összefogásával Missziós bált szerveznek a Kölcsey Gimnáziumban. 
Belépőjegyek és támogatói jegyek a plébánia hivatalokban vásárolha-
tók.  A szervezők örömmel fogadnak tombola- és sütemény felajánlásokat 
is, amelyeket szintén a plébánia hivatalokban lehet leadni. Részletek a hir-
detőtáblára kihelyezett plakáton olvashatók. 
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4 inspiráló ötlet Pio atya rutinjából, hogy mi is Istennel élhessük 

meg a mindennapokat 
 
A megszentelődés 

nem egyik napról a 
másikra történik, sok-
kal inkább egy folya-
matról van szó, ame-
lyet sokban segíthet 
egy jó napi rutin kiala-
kítása. Ebben is a segít-
ségünkre lehet Pio 
atya élete! 

Pio atya, a 20. század egyik legkedveltebb szentje olyan életet élt, amely 
mindannyiunk számára figyelemre méltó, ha szeretnénk egyszerűen, Isten 
iránti odaadásban élni. 

Kapucinus szerzetesként és papként a mindennapjai első pillantásra ta-
lán nem tűnnek rendkívülinek, de betekintést nyújtanak abba, hogyan le-
het a szentséget a hétköznapi életben is megélni. Bár a szenteket leginkább 
a hit cselekedeteivel azonosíthatjuk, Pio atya mindennapi élete a fegye-
lemben, az imádságban és a szolgálatban gyökerezett. 

1. Kora reggel: kezdd a napod imával! 
Pio atya napja gyakran a kora reggeli órákban kezdődött: mindig szen-

telt időt az imádságnak. Számára ez nem egyszerűen kötelesség volt, ha-
nem az egész napjának az alapja. A reggeli meditatív imájában igyekezett 



szívét és elméjét Isten akaratához igazítani, mielőtt a napi tevékenységeit 
elkezdte volna. 

Mit tanulhatunk ebből? Az imádságnak, ahogy Pio atya is mutatja, nem 
kell hosszadalmasnak vagy különlegesnek lennie ahhoz, hogy átalakító 
erejű legyen. A rendszeresség és a kitartás sokkal jobban számít. Már né-
hány perc csend Istennel minden reggel is egészen mássá teheti a napun-
kat. 

2. Minden nap középpontja: az Eucharisztia 
Pio atya mindennapjainak középpontjában az Eucharisztia állt. Minden 

nap misézett, és ez nem csak neki, hanem a világ minden tájáról érkező 
zarándokok ezreinek is a nap fénypontját jelentette. Miséi néha órákig is 
eltartottak, mert olyan mélyen elmerült az Eucharisztia misztériumában. 

Sokunk számára kihívást jelenthet, hogy minden nap részt vegyünk a 
misén, de az, hogy Pio ennyire elszántan tette ezt, emlékeztet minket a je-
lenlét erejére és fontosságára. Akár a vasárnapi vagy a napi misén, akár 
egy templom meglátogatakor munkából hazafelé menet, vagy egy csendes 
otthoni elmélkedés során: adjunk teret a hálának és a Jézusban való gyö-
nyörködésnek az életünkben! Ez adhat menedéket a világ felkavaró ese-
ményei közepette. 

3. Mások szolgálata: meghallgatás és útmutatás 
Mivel Pio atya nagyon népszerű gyóntató volt, napjának egy jelentős 

részét a gyónások meghallgatásával töltötte. Az emberek messziről is el-
utaztak hozzá, hogy lelki tanácsot kérjenek tőle, így gyakran órákat töltött 
a gyóntatószékben, reggeltől estig – nehéz elképzelni, hogy ez mennyire 
megterhelő lehetett a szerzetes számára. A képessége, hogy mindenkit 
őszinte érdeklődéssel meghallgatott és útmutatást nyújtott, számtalan éle-
tet segített megváltoztatni. 

Természetesen csak a papok hivatottak arra, hogy gyóntatószékben ül-
jenek, de sokféleképpen követhetjük Pio atya példáját a szolgálatban. A kö-
rülöttünk lévők meghallgatása, a támogatás és kedvesség, vagy egysze-
rűen az, hogy jelen vagyunk másoknak, mind a szeretetünket mutatják. A 
családunkban, a munkahelyünkön és a közösségeinkben is igyekezhetünk 
szolgálni másokat, még ha apró tettekkel is. 

4. Este: reflektálás a napra és pihenés 
Egy misével, gyónással és imával teli nap után Pio atya a napját esti 

imádsággal és a napra való visszatekintéssel, elmélkedéssel zárta. Ez arra 
hív minket, hogy elgondolkodjunk, hogyan fejezzük be a saját napjainkat. 
Ha időt szánunk a hálára, arra, hogy elgondolkodjunk azon, hogy mi ment 
jól, vagy mivel küzdöttünk, és ha elalvás előtt Isten kezébe helyezzük 
gondjainkat, az segíthet békére találni. Mondd ki esténként: „Bízom ben-
ned, Istenem! Köszönöm ezt a napot Neked!” 

 Pio atya napi rutinja talán távolinak tűnhet a mi rohanó, modern éle-
tünktől, de értékes tanulságokkal szolgál, hogy hogyan lehet a szentséget 
a hétköznapokban is megélni. Az élete arra emlékeztet minket, hogy a 
szentséget nem csak a rendkívüli pillanatokban találjuk meg, hanem ab-
ban, ahogyan az apró, mindennapi feladatainkat alázattal és kedvességgel 
végezzük.       777blog.hu 

 
 
Kis Szent Teréz tanítása a szentté válásról 

 
„Törekedhetem hát életszentségre kicsinységem dacára is; nagyobbá 

tennem magam lehetetlenség, el kell viselnem magam olyannak, amilyen 
vagyok, minden tökéletlenségemmel együtt; de meg akarom keresni a 
módját, hogy az Égbe jussak, éspedig egy kicsi, nagyon egyenes, nagyon 
rövid, egy egészen új kis úton keresztül.” 

 „Mindig ugyanazzal a merész bizalommal érzem, hogy nagy szent le-
szek, mivel nem saját érdemeimben bízom, hiszen olyan egyáltalán nincs 
nekem, hanem Abban remélek, aki maga az Erény és a Szentség, egyedül ő 
– aki beéri majd gyenge erőlködésemmel – majd egészen magához emel s 
végtelen érdemeivel elborítva szentté tesz engem.”  

Kis Szent Teréz Szent Pál korintusiaknak írt első levelén elmélkedve 
felfedezi saját hivatását, amit így foglal össze: „Megértettem, hogy a szere-
tet magában foglalja az összes hivatásokat, hogy a szeretet a minden, hogy 
átfog minden időt és minden teret… egyszóval, hogy örökkévaló! És akkor 
túláradó, észvesztő örömömben felkiáltottam: „Ó, Jézus, én Szerelmem… 
végre megtaláltam a hivatásomat… Az én hivatásom a Szeretet!… Igen, 
megtaláltam helyemet az Egyházban, és ezt a helyet te adtad nekem, Iste-
nem… Az én édesanyámnak, az Egyháznak a szívében én a szeretet le-
szek… így minden leszek… így meg fog valósulni az álmom!”  

A Jézussal való mély találkozás felélesztette benne a vágyat az apostol-
kodásra. Így ír róla: „Ez az én imám: azt kérem Jézustól, hogy vonzzon oda 
szeretetének lángjai közé, hogy olyan szorosan egy legyek vele, hogy ő él-
jen és cselekedjék bennem. Érzem, hogy minél jobban lángba borítja a szí-
vemet a szeretet tüze, annál inkább fogom mondani azt, hogy »vonzz en-
gem«, s azok a lelkek is, akik közelednek felém (aki szegény, haszontalan 
kis vastörmelék vagyok, ha távolodom az isteni kohótól), annál nagyobb 
gyorsasággal futnak majd Szerelmesük keneteinek illata után, mert egy tü-
zet fogott lélek nem maradhat már tétlen.” 

 
 

 


